
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения дела об административном правонарушении №
24 Р-А/2015 от 24.02.2015 г. в отношении ИП Платона

 

27 февраля 2015 г.                                                                             г. Краснодар

 

           Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Краснодарскому краю Оберемок Виктория Викторовна, рассмотрев
материалы дела об административном правонарушении, возбужденного в
отношении индивидуального предпринимателя Платона М. А. (адрес: <…>; ИНН <…
>; ОГРНИП <…> ) постановлением о возбуждении дела об административном
правонарушении от 05.02.2015 г., вынесенным  и.о. прокурора Калининского
района, советником юстиции Шевченко М.С. по ч.5 ст. 14.38 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), по факту
распространения рекламы на транспортном средстве марки LADA 111930 модели
LADA KALINA  государственный регистрационный номер У897КХ 123 Rus с
установленным на крыше акустическим оборудованием, содержания: «Самый
лучший цирк. Цирк Шопито», с использованием звукового сопровождения: «Покупка
билетов от 300 рублей. Внимание, покупаем 2 билета, третий получаете бесплатно, в
подарок. 3,4 и 5 февраля, начало каждого представления в 17 часов. Купол цирка
расположен на стадионе. Самый лучший цирк: акробаты, жонглеры, эквилибристы,
иллюзионисты, воздушные гимнасты, самый веселый клоун в мире.... и более 20
дрессированных животных: собаки, птицы, кошки, обезьянки. С 3,4 и 5 февраля
начало каждого представления в 17 часов, купол цирка расположен на стадионе», с
нарушением требований ч.6 ст.20 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ « О
рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Определением от 24.02.2015 г. о назначении времени и места рассмотрения дела
об административном правонарушении № 24 Р-А/2015 дело назначено к
рассмотрению на 27.02.2015 г. в 11 часов 00 минут.

Однако на рассмотрение дела ИП Платон М.А. не явился, доказательства
надлежащего уведомления о дате, времени и месте рассмотрения дела в
материалах дела отсутствуют.

В связи с необходимостью повторного уведомления ИП Платона М.А. о дате,
времени и месте рассмотрения дела невозможно рассмотреть дело об
административном правонарушении № 24 Р-А/2015 в пятнадцатидневный срок,
установленный ч. 1 ст. 29.6 КоАП РФ.

Руководствуясь частью 2 статьи 29.6 КоАП РФ,



 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Продлить срок рассмотрения дела об административном правонарушении № 24 Р-
А/2015 на один месяц до 29.03.2015 г.

 

 

 

Заместитель руководителя управления                                          В.В. Оберемок


